

中共吉林省委宣传部

贺信

中国食品安全报社：

值此贵社成立 30 周年之际，中共吉林省委宣传部谨向贵社表示热烈祝贺，向报社全体同志致以诚挚问候！

三十载风雨兼程、初心如磐。贵社坚持以提高我国食品安全整体水平为宗旨，深入宣传贯彻党中央关于食品安全战略部署，矢志践行习近平总书记关于食品安全“四个最严”重要指示精神，在宣传国家战略、传播法治精神、创新科普实践中展现了专业媒体的时代担当，为构建食品安全社会共治格局作出了重要贡献。

中央各媒体一直关注着吉林省重要历史阶段重大发展历程的奋斗和辉煌，作为行业标杆媒体，贵社始终与吉林发展同频共振。多年来，紧扣我省“健康吉林”建设和食品产业高质量发展部署，聚焦“秸秆变肉”工程、“千亿斤粮食”产能建设等重大课题，推出了一系列重磅报道，为吉林食品产业发展升级和现代化大农业建设注入了强劲舆论动能。特别是在各类食品安全重大事件和重要新闻活动中，贵社坚持



科学发声、理性引导，彰显了主流媒体的社会责任和专业素养。

当前，我国正处于贯彻党的二十大精神，推进中国式现代化的关键阶段。期待贵社以成立 30 周年为新起点，坚持守正创新，深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，持续打造“报、网、端、微、屏”深度融合的食安传播矩阵。强化使命担当，围绕构建全链条食安治理体系、培育新质生产力等重大课题，推出更多有思想深度、民生温度、时代高度的精品力作。厚植为民情怀，深入开展关于食品安全各类品牌活动，推动食安文化浸润人心。彰显开放视野，生动讲好中国食品安全故事的吉林篇章，助力“吉字号”优质产品拓展新市场。

创领新生，共话未来。希望贵社继续发挥专业媒体“守望者”“助推器”作用，为守护人民群众“舌尖上的幸福”，推进中国式现代化吉林实践再立新功。我们将与贵社共话美好愿景，共襄价值追求，共创美好未来。最后，预祝“中国食品安全报社创立 30 周年座谈会”圆满成功，祝愿贵社事业蒸蒸日上，捷报频传！

